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Odvolání ze schůzky z Varšavy: Válka nic neřeší,
Ukrajina přijme ruskou nabídku k jednání

lat.sputnikportal.rs/20240615/apel-sa-skupa-iz-varsave-momentalno-zaustaviti-rat-u-ukrajini-1173684985.html
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Účastníci setkání, které spojuje myšlenka míru v Evropě a ve světě,
se sešli v polském parlamentu na pozvání předsedy parlamentní
strany Konfederace polské koruny Gregora Brauna.

Výzvu k míru z Německa přednesl Štefan Kotre, zástupce
Alternativy pro Německo v parlamentu této země. K davu vystoupil
také poslanec Evropského parlamentu Milan Uhřík ze Slovenské
republiky.

Českou republiku zastupoval na prvním místě předseda suverénní
strany Česká republika Ladislav Vrábel , který Sputniku řekl, že tato
konference na rozdíl od té, kterou pořádal koncem května v Praze ,
vyvolala velký zájem médií.
Vrabel poukazuje na to, že tato konference je nesmírně důležitá,
protože ukazuje nejen polské veřejnosti, že je dovoleno hovořit o
míru v této zemi, dokonce i v polském parlamentu.

"Ukázali jsme polské veřejnosti, že existuje neformální mezinárodní
politická aliance na podporu míru , který Evropa v tuto chvíli
potřebuje," říká Vrábel.

Západ a ukrajinský režim jsou jedinými agresory

V komentáři k mírové nabídce ruského prezidenta Vladimira Putina
dodává:

"Globalističtí politici na Západě mluví o Ruské federaci jako o
agresorovi, který zaútočil na menší zemi, sousední Ukrajinu. Je to
jako když násilník bije ženu a ta týraná žena křičí: "Ne, nechci mír.
Bijte mě dál!" To nedává žádný smysl!

https://lat.sputnikportal.rs/20240615/apel-sa-skupa-iz-varsave-momentalno-zaustaviti-rat-u-ukrajini-1173684985.html
https://lat.sputnikportal.rs/20240607/skriva-se-istina-cesi-nece-da-ginu-za-druge-i-da-naoruzavaju-ukrajinu-hoce-razgovor-sa-rusijom-1173266202.html


2/3

Ruská federace nabízí Ukrajině mír. Pokud je Ukrajina napadenou
zemí a agresorem je Ruská federace, tak proč Ukrajina neustále
odmítá mírová řešení, proč chce pokračovat v boji? Tady je
agresorem ten, kdo chce jít do války, a to je Západ a ukrajinský
režim.“

Vrábel dodává, že celý svět vidí, že obyčejní Ukrajinci nechtějí jít
do války . Že hromadně prchají z Ukrajiny, schovávají se ve
sklepích, přecházejí na druhou stranu a vzdávají se Rusům.

"Ten, kdo však chce jít do války , je nelegitimní prezident Ukrajiny
Vladimir Zelenskij a ukrajinský režim, který má blíže k fašismu než
k demokracii. Ten systém obětuje vlastní obyvatelstvo."

Vrabel poznamenává, že obyvatelé určitých částí Ukrajiny se
rozhodli nežit pod režimem, který na nich spáchal genocidu:

"Je to legitimní. Ruská federace chce tyto oblasti chránit. Podle
mého názoru to není ideální řešení , ale v této situaci je to asi to
nejlepší, co můžeme dostat . Ukrajinský režim by měl okamžitě
přijmout ruskou nabídku a vyjednat mír Svět by měl tato jednání za
každou cenu podpořit a pokusit se zabránit vypuknutí třetí světové
války, k čemuž očividně míří globalisté ze Západu.“

Výzva k míru z Varšavy

Účastníci mírové konference ve Varšavě podepsali Výzvu k míru
adresovanou představitelům všech zemí světa, která mimo jiné zní:

"Válka nic neřeší, všechno ničí. Je to velká pohroma, která přichází
za obrovskou cenu. Lidé ztrácejí všechno, včetně toho
nejcennějšího, života. Proto by naší prioritou měl být vždy mír. Mír ,
který je tak potřebná nyní na Ukrajině a v celé Evropě.“

Shromáždění doprovázelo velké množství zástupců médií. Účastníci
vyjádřili naději, že rozšiřování mírových aktivit bude pokračovat i v
dalších zemích Evropské unie.
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Viz také:

© Sputnik

Vstupte do databáze fotografií
/

„Dnes jsme si prohlédli interiér fregaty ‚Admirál Gorškov‘ a paluby
ponorky ‚Kazaň‘ – lodě ruského námořnictva, které jsou na oficiální
návštěvě přístavu v Havaně. Působivý a příjemný den i přes
neustálý déšť. Vítejte přátelé z Ruska,“ napsal kubánský prezident
na X.

Připomeňme, že ruská fregata „Admirál Gorškov“ a jaderná ponorka
„Kazaň“ vpluly ve středu po cvičení v Atlantském oceánu do
havanského přístavu.

Ve stejnou dobu do zálivu Guantánamo vplula i ponorka amerického
námořnictva, a to pouhý den poté, co na Kubu dorazila flotila
ruských válečných lodí, která by se měla zúčastnit vojenských
cvičení v Karibiku.
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